
開催日

熱中症予防について

申込者

評価 合計

配布 10 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

8 100%

回収 8 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 8

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2023/7/3 テーマ

・大体わかっていたが、こうしてお話しを聞くとよくわかりました。楽しかったで
す。
・昼のメニューを換えたことが、大変良い結果になったことがわかりました。（パ
ン、チーズ、牛乳）
・話がおもしろくて分かりやすかった。また機会があれば受講したい。数値が良くて
自信がつきました。
・すごく良く分かりました。運動や食事に気を付けて生活したいです。本当にありが
とうございました。
・お話しが分かりやすかったです。
・講師の方の話がとても楽しく分かりやすかったです。
・分かりやすく楽しくできた。
・熱中症の予防、大変分かりやすく勉強になりました。

80.0%

アンケート結果

かあさんの店

100%
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